

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, Joi 22 Aprilie 2021, cu ocazia sesiunii ORDINARE a Consiliului local Șieuț.

Sunt prezenți la sesiunea Consiliului local, un număr de 11 consilieri locali, respectiv: - Andreuț Ilie-Iulian, Cotoc Iulian, Creța Ioan, Creța Petru, Dumbravn Ioan, Olar Partenie, Simionca Florin-Ionel, Simionca Marin-Grigore, Socaciu Dumitru-Marius și Șoimușan Ioan.

Sesiunea este publică și se desfășoară în sala de sesiune a Consiliului local Șieuț, cu prezența fizică a consilierilor locali, cu păstrarea distanței sociale și purtarea de mască de protecție.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț cu nr.47 din 15.04.2021, prin convocatorul nr.1630 din 16.04.2021 și invitația nominală la sesiunea nr.1630/2 din 16.04.2021, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la sesiunea de consiliu local.

Publicarea sesiunii și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea pe site-ul Primăriei comunei Șieuț.

La sesiunea participă de drept domnul Ivan Mihai-Gheorghe, primarul comunei Șieuț și domnul Gotea Dumitru, secretarul general comunei.

Ca invitați la sesiunea, este prezent domnul Simionca Alexandru, contabil șef.

Sunt prezenți în sala de sesiune și preoții parohi din Parohiile Ortodoxe Șieuț, Ruștior-Lunca și Sebiș.

Secretarul comunei arată că sunt prezenți toți consilierii locali în funcție, este întrunit cvorumul legal, sesiunea este statutară, și poate începe lucrările.

Președintele de sesiune întreabă dacă consilieri locali au de făcut unele comentarii cu privire la procesul verbal al sesiunii anterioare. Se constată că nu sunt obiecțiuni, comentarii la procesul-verbal al sesiunii anterioare și îl supune la vot, în forma prezentată.

În urma votului, procesul verbal este aprobat cu un număr de 11 voturi „Pentru, nici un vot „Împotriva” și nici o „Abținere”, din totalul de 11 consilieri locali în funcție prezenți la sesiunea.

Președintele de sesiune în continuare, spune spre aprobare, următorul:

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale, pentru anul fiscal 2022, față de impozitele și taxele locale stabilite, pentru anul 2021

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării DEVIZULUI GENERAL privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiție „REABILITAREA ȘI MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA ȘIEUȚ, JUDEȚUL BISTRIȚA NĂȘĂUD”

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Șieuț, pe anul 2021

4. Diverse;

Domnul primar solicită introducerea pe ordinea de zi pe lângă proiectele de hotărâre mai sus prezentate a încă două proiecte de hotărâre, respectiv:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de închidere a exercițiului bugetar pe anul 2020;

- Proiect de hotărâre privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli a României în perioada 2021- iunie 2022;

Supus la vot, proiectul ordinii de zi, suplimentat cu cele două proiecte de hotărâre, este aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru” nici un vot „împotriva” și nici o „abținere” de către cei 11 consilieri locali, în funcție, prezenți la sesiunea, urmând a se supune discuției punctele înscrise, în următoarea ordine:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de închidere a exercițiului bugetar pe anul 2020;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Șieuț, pe anul 2021;

3. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022, față de impozitele și taxele locale stabilite pentru anul 2021 ;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea DEVIZULUI GENERAL privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiție „REABILITAREA ȘI MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA ȘIEUȚ, JUDEȚUL BISTRIȚA NĂȘĂUD”;

5. Proiect de hotarare privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli a României în perioada 2021-iunie 2022;

6. Diverse;

În continuare președintele de sedință solicită prezentarea spre dezbateră și aprobare documentele cuprinse la **punctului 1**, din ordinea de zi, respectiv:

Punctului 1. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de închidere a exercitiului bugetar pe anul 2020.

Secretarul comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă în continuare Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sedință a fiecărui consilier local.

Raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect, este prezentat de domnul Simionca Alexandru - contabil șef, care prezintă toate cifrele din contul anual de execuție a bugetului local la 31.12.2020, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, precum și unde sunt destinate sumele din excedentul anului trecut, în bugetul local pe anul 2021.

Președintele de sedință, solicită dacă sunt intervenți și obiecti la cele prezentate la acest punct.

Domnul Socaciu Dumitru-Marius, întreabă care este suma cuprinsă la transporturi, fiind o suma atât de mare în plan și la finele anului 2020, s-a cheltuit numai un sfert din acesta, care este cauza.

Domnul Simionca Alexandru - contabil șef, răspunde: -suma la transporturi este cuprinsă la obiectivul Modernizare străzi prin PNDL care în plan este mare și la cheltuieli este prevăzut numai ceea ce s-a cheltuit efectiv cu lucrările de execuție cu S.C. LDP și s-a decontat, lucrarea este în continuare în execuție și în acest an. Bani la acest obiectiv vin de la Ministerul Dezvoltării, în raport de facturile emise de executantul acestor lucrări.

Domnul Socaciu Dumitru-Marius, întreabă de ce la Dispensarul uman Șieuf s-a cuprins numai o suma de 80 lei pe alte cheltuieli, ce reprezintă.

Domnul Simionca Alexandru - contabil șef, răspunde - suma reprezintă consumul de energie electrică, la clădirea Dispensarului uman de la data punerii în funcțiune a curentului electric de către RENEL și până la data întocmirii contractului de închiriere, cu medici care au ocupat acest spațiu.

După ce președintele de sedință, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

În continuare președintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbateră și aprobare documentele cuprinse la **punctului 2**, din ordinea de zi, respectiv:

Punctului 2. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local al comunei Șieuf, pe anul 2021

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sedință a fiecărui consilier local.

Raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect este prezentat de domnul Simionca Alexandru, consilier superior - contabil șef, care prezintă proiectul de buget local al comunei Șieuf, pe anul 2021, atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli. La partea de venituri, prezintă ce sume s-au primit de la Bugetul de stat, de la Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, precum și ce venituri sunt cuprinse a se realiza din veniturile proprii (impozitele și taxele locale). La partea de cheltuieli prezintă cheltuielile prevăzute în bugetul local pe 2021, pe cele două secțiuni: -Secțiunea de funcționare și Secțiunea de dezvoltare, pe capitole și subcapitole și pe principalele activități, respectiv: autorități executive, învățământ, drumuri și poduri, situații de urgență, mediu, cultura și culte, în care sens la culte s-a propus o suma de 150 mii lei pentru toate parohiile din comună.

Prezintă în continuare și bugetul activităților economice, cele din fond silvic, apa și canalizare și căminele culturale, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, pe anul 2021.

Președintele de sedință, solicită dacă sunt intervenți și obiecti la cele prezentate la acest punct.

Domnul Creța Ioan, întreabă că la activități economice la păduri, sunt prevăzute cheltuieli, pe anul 2021 și dacă pădurile au trecut la Ocolul silvic Valea Șieului, ce cheltuieli sunt, întrucât în acest an se va înregistra numai profitul. Domnul Simionca Alexandru, contabil îi răspunde: - cheltuielile prevăzute se vor efectua până la predarea primirei fondului silvic de la un ocol silvic la altu, existând un contract de prestări silvice în derulare.

Domnul Creța Ioan, se referă că la gaze naturale sunt prevăzute cheltuieli și în Secțiunea de dezvoltare, nu sunt prevăzute sume și întreabă dacă nu va fi nevoie de bani la acest capitol bugetar. Sunt unele discuții pe această temă, între primarul comunei și domnul Creța Ioan. Domnul Simionca Alexandru, intervine și arată că dacă va fi nevoie de bani la acest capitol, se va face o rectificare bugetară în acest sens.

Domnul Ivan Mihai Gheorghe, primar, prezintă în continuare modul de proiectare și execuție a conductei de aducțiune și de distribuție a gazelor naturale în cadrul comunei.

Domnul Dumbravan Ioan arată faptul că cheltuielile de personal pe anul 2021, sunt mai mici față de cheltuielile executate, pe anul 2020, avându-se în vedere că personalul a crescut și întreabă dacă bani vor ajunge.

Domnul Simionca Alexandru, contabil îi răspunde: - cred că sumele bugetate vor ajunge, întrucât la fundamentarea bugetului, pe acest capitol, s-a cuprins tot necesarul privind aceste cheltuieli.

În continuare domnul Dumbravan Ioan privitor la cheltuielile destinate pentru culte să se împarta la fiecare cult și fiecare biserică din comună.

Domnul Gotea Dumitru, secretarul comunei, arată faptul că nu îl interesează suma acordată, fiecărei biserici, numai ca sumele ce se vor aproba, să fie acordate legal, conform OG nr.82/2001 și a normelor de aplicare a acestui act normativ.

Domnul preot Marga Grigore, paroh la Biserica Ortodoxă Rustior-Lunca, susține faptul că suma destinată unităților de cult, să fie împărțită echitabil, la toate parohiile, cu toate că acestea au diferite lucrări în curs de execuție și nu prea au bani.

Domnul primar Ivan Mihai-Gheorghe arată faptul că în acest an, este ultimul an, când va mai acorda sume atât de mari pentru culte și parohii, motivat de faptul că alte comune din județ, nu au cuprins nici un ban în bugetul local pentru culte și parohii, sau au cuprins sume mult mai mici, față de sumele propuse la noi.

Domnul preot Frațilă Ciprian, paroh la Biserica Ortodoxă Sebiș, arată că Parohia Sebiș, a avut bani aprobați din anul 2020, din veniturile din pădurea Sebișului, în baza unei hotărâri a Consiliului local de rectificare bugetară din Septembrie 2020 prin care suma de 200 mii lei, venituri din pădure, s-au împărțit 50 mii lei pentru Biserica Sebiș și 150 mii lei pentru drumuri și masina de pompieri pentru satul Sebiș, dar din acești bani aprobați, nu a încasat nici un leu, numai decât suma de 20 mii lei, bani primiți de la Guvern, prin bugetul local.

Domnul Simionca Alexandru, contabil arată că: - rectificarea bugetară din septembrie 2020 s-a cuprins suma de 200 mii lei pentru satul Sebiș pe baza căzăturilor de masa lemnoasă din pădurea Cofuri, a satului Sebiș, dar veniturile programate din aceste căzături, prin rectificare, nu s-au realizat, întrucât nu s-a vândut nici un metru cub de lemn din aceste căzături și numai în acest an, au început să exploateze lemnul cazut și să încaseze venituri din cazaturile din pădurea Cofuri. În continuare arată că: - conform prevederilor Legii nr.273/2006 legea finanțelor publice, bani și fondurile bănești intrate pe partea de venituri în bugetul local, indiferent din ce sursă, ei se despersonalizează și tot conform acestui act normativ, prevederile bugetare din anul 2020 nu se execută în anul bugetar 2021 și se încheie o dată cu exercitiul financiar bugetar la 31.12.2020. Explică în continuare modul de execuție a bugetului local.

Domnul preot Frațilă Ciprian, paroh la Biserica Ortodoxă Sebiș, arată că Președintele Consiliului județean Bistrița-Năsăud, în urma unei audiențe avute, i-a promis o sumă de 50 mii lei, pentru Parohia Sebiș, care o să o primească, Primăria comunei Șieut, în bugetul local, prin redistribuire de la Consiliu județean.

Primarul comunei arată că de la Consiliu județean nu a primit nici o sumă în plus față de alte comune de pe Valea Șieului și nici o sumă în plus cu destinație specială pentru Parohia Sebiș. Dar fiind acea sumă promisiune, el în calitate de ordonator de credite a propus prin proiectul de buget, pe anul 2021, suma de 150 mii lei respectiv câte 50 mii lei pentru fiecare parohie din comună, Șieut, Sebiș și respectiv Rustior-Lunca, având în vedere că toate parohiile sunt agregate în tot felul de lucrări în curs de execuție.

Domnul Andreuț Ilie-Iulian, arată că din punct de vedere moral acești bani trebuie să se dea.

Domnul preot Frațilă Ciprian întreabă, din nou, că bani promiși în anul 2020, se mai dau la Parohia Sebiș, sau nu se mai dau.

Domnul Simionca Alexandru, contabil, arată că: - respectă prevederile Legii finanțelor publice și Legii bugetului de stat pe anul 2021.

Domnul preot Marga Grigore care arată: - dacă se dau la Parohia Sebiș cei 50 mii lei promisiți de Consiliu județean și încă 50 mii lei din buget, pentru celelalte parohii din comună rămân numai 50 de mii, ceea ce consideră că este o nedreptate și nu este echitabil.

Domnul preot Pralea Stefan paroh la Parohia Șieuț, solicită să se facă o împărțire echitabilă, pentru toate parhiile din comună, și toate cultele, întrucât sunt parohii, din alte comune, care nu primesc nici un ban de la bugetele locale.

Domnul Socaciu Dumitru-Marius, întreabă: - pe lângă suma de 150 mii lei din bugetul local, din dicuțiile cu Presedintele Consiliului județean, rezultă ca Șebișul va primi în plus o suma de 50 mii lei, din bugetul județului, a primit sau nu a primit suma promisă.

Domnul Simionca Alexandru, contabil arată că suma promisă de 50 mii lei trebuia să acordați cu nominalizare, cu destinație specială ceia ce nu s-a întâmplat în fapt.

Domnul Frațilă Ciprian: - cei îi voi spune presedintelui consiliului județean.

Domnul Socaciu Dumitru Marius, - vei spune că nu s-au aprobat acești bani în plus, fiindcă nu au fost acordați de județ.

Domnul primar Ivan Mihai Gheorghe, arată ca pe viitor, nu va mai aloca din bugetul local, decât cel mult 15 mii lei, anual pentru toate parhiile și toate cultele din comună, așa cum fac și au făcut alte comune din județ. La Adventiști din Rustior, îi voi eu personal suma de 2 mii lei, ca să nu mai fie inclusă în cei 150 mii lei din buget.

Domnul Creta Ioan propune ca fondurile destinate parohiilor să se împartă în raport de numărul locuitorilor din satele comunei, respectiv: 42 mii la Șieuț, 56 mii lei la Rustior-Lunca și 51 mii la Sebiș.

Domnul Socaciu Dumitru Marius, arată că la nivel de comuna, sunt proiecte care în acest an, trebuie să se închidă și bani la buget nu prea sunt, pentru acoperirea cheltuielilor cu aceste proiecte și propune ca din cei 150 mii lei, 50 mii lei să se pună la drumuri și 100 mii lei să rămână la culte și parhiile din comună.

Domnul Dumbravan Ioan propune ca cei 150 mii lei să se împartă egal, cate 50 mii lei pentru fiecare parohie, respectiv: - 50 mii lei Șieuț, 50 mii lei Rustior-Lunca și 50 mii lei la Sebiș.

Presedintele de sedință opreste toate discuțiile și supune la vot cele trei propuneri privind împărțirea foderilor destinate parohiilor din comună, și în urma votului este aprobată cu 8 voturi „Pentru”, 3 „Împotrivă” și nici o „Abținere”, propunerea lui Dumbravan Ioan cu 50 mii lei Șieuț, 50 mii lei Rustior-Lunca și 50 mii lei Sebiș.

Domnul Frățilă Ciprian întreabă din nou cum ramâne cu restanta de anul trecut, ca să stice ce o să le spună credincioșilor i din satul Sebiș. Nu se dă nici un raspuns.

Domnul Frațilă solicită o copie a procesului verbal de sedință.

Domnul Andreuț Ilie-Iulian, arată că la o eventuală rectificare bugetară ce poate v-a avea loc se vor mai aloca bani, dacă veniturile planificate, în bugetul local, se vor realiza sau depăși.

Domnul Frățilă Ciprian întreabă, cum se vor primi acești bani, la care i raspunde Domnul Simionca Alexandru, contabil: - în raport de execuția bugetului local pe anul 2021.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de primarul comunei, cu modificările aduse în urma discuțiilor din consiliul local.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un numar de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și nici o „abținere”, din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

În continuare presedintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctului 3**, din ordinea de zi, respectiv:

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022, față de impozitele și taxele locale stabilite pentru anul 2021

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sedință a fiecărui consilier local.

Raportul de specialitate și necesitatea aprobarii acestui proiect este prezentat de domnul Simionca Alexandru, consilier superior- contabil sef, care arată ca impozitele și taxele locale, pentru anul fiscal 2022, conform prevederilor art.491 din Legea nr.227/2015, privind Codul Fiscal, se vor indexa rata inflației pentru anul 2020, comunicată de Institutul Național de Statistică, care este de 2,6%. Această indexare se aplică tuturor impozitelor și taxelor locale, începând cu 1 Ianuarie 2022.

Presedintele de sedință, solicită dacă sunt intervenții și obiecții la cele prezentate la acest punct.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la sesiunea de consiliu local.

În continuare președintele de sesiune, solicită prezentarea spre dezbateri și aprobare documentele cuprinse la **punctului 4**, din ordinea de zi, respectiv:

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea DEVIZULUI GENERAL privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiție „REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA ȘIEUȚ, JUDEȚUL BISTRIȚA NĂSĂUD”

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sesiune a fiecărui consilier local.

Raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect este prezentat de domnul primar Ivan Mihai Gheorghe, care arată că Devizul general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiție „Reabilitarea și Modernizare Cămin Cultural în localitatea Șieuț, Județul Bistrița-Năsăud, a trebuit reactualizat, cu noile valori, față de data când a fost depus la CNI și această reactualizare fiind solicitată de Compania Națională de Investiții, prin Ministerul Dezvoltării, împreună cu alte documente care au trebuit a fi refăcute și transmise la București, motiv pentru care s-a venit cu acest proiect de hotărâre privind reactualizarea devizului general al cheltuielilor acestui obiectiv de investiții, conform datelor propuse de proiectantul acestui obiectiv, Răsvan Țurcan.

Președintele de sesiune, solicită dacă sunt intervenții și obiecții la cele prezentate la acest punct.

Domnul Creta Ioan, arată că valoarea lucrărilor, la acest obiectiv, a crescut cu circa 20 mii lei, față de Devizul vechi și valoarea inițială, aprobată.

Domnul primar arată că toată finanțarea se va face prin CNI și el personal, se va prezenta, la București la CNI, după data de 1 mai 2021, când va depune dosarul cu toată documentația solicitată, pentru acest obiectiv și speră să obțină finanțarea privind realizarea acestuia.

După ce președintele de sesiune, constată că nu sunt intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la sesiunea de consiliu local.

În continuare președintele de sesiune, solicită prezentarea spre dezbateri și aprobare documentele cuprinse la **punctului 5**, din ordinea de zi, respectiv:

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli a României în perioada 2021- iunie 2022

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sesiune a fiecărui consilier local.

Raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect este prezentat de domnul primar Ivan Mihai Gheorghe care arată că s-a primit de la Consiliu Județean Bistrița-Năsăud, o adresă privind asumarea sau neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli a României în perioada 2021- iunie 2022, fiind vorba de Comul pentru elevi, din cadrul Școlii gimnaziale Șieuț cu toate satele, motiv pentru care a luat legătura cu agenții economici din zonă, pentru a le aduce la cunoștință acest demers și nici unul din aceștia, nu și-au dat acordul că pot face aceste produse la condițiile care se impun de Comunitatea Europeană și prețul acestora fiind foarte mic și nu se pot încadra în aceste cheltuieli, motiv pentru care vine cu propunerea pentru neasumarea organizării acestei licitații, urmând a fi organizată la nivelul județului de către Consiliu județean Bistrița-Năsăud.

Președintele de sesiune, solicită dacă sunt intervenții și obiecții la cele prezentate la acest punct.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt intervenți, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la sesiunea de consiliu local.

În continuare presedintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctului 6**, din ordinea de zi, respectiv:

Punctul 6. Diverse;

Domnul Gotea Dumitru, Secretarul comunei prezintă, spre luare la cunoștință a consilierilor locali o adresa a Instituției Prefectului Județului Bistrița-Năsăud, prin care a făcut plângere prealabilă la trei Hotărârile ale Consiliului local, respectiv: Hotărârile cu nr.15,16 și 17 din 25.03.2021, cu pașunile comunale, respectiv: - cea cu capacitatea de pășunat, cu Regulamentul de pășunat și cu aprobarea închirierii suprafețelor libere de contract. Arată că este necesar a convoca o sesiune extraordinară a consiliului local, pentru discutarea din nou a acestor hotărârți și a le modifica și completa, acolo unde este necesar și prefectura a solicitat. Se face propunerea ca sesiunea extraordinară să fie convocată, pentru data de 27.04.2021 ora 19,00.

Domnul Dumbravan Ioan, care se referă la lucrările de execuție a obiectivului Apă și canalizare, fapt pentru care arată că au început din noi să spargă unele strazi, respectiv: strada către fostul SMA și terenul de fotbal, în localitatea Șieut. Domnul Primar arată că știe de acest fapt și că acest tronson de canalizare are contrapantă, fapt pentru care trebuie să îl refacă. Sunt mai multe discuții pe această temă și pe faptul că lucrările executate în multe locuri sunt de o proastă calitate și o să fie probleme în viitor.

Domnul Simionca Gavril, se referă la înmatricularea sau înregistrarea ATV-urilor, întrucât sunt unii deținători de asemenea vehicule și nu pot circula cu ele pe drumurile publice să se găsească o soluție de înregistrare a acestora pentru a putea circula legal. Sunt mai multe discuții pe această temă ca ar fi apărut un act normativ nou cu aceste prevederi.

Domnul Creta Petru, care se referă la faptul că animalele trebuie scoase de la pășunat dintre culturi și din țarina satului și în acest sens solicita a se face somații pentru a nu mai pășunat cu animalele printre culturi.

Domnul Andreuț Ilie care se referă tot la pășunatul ilegal și la cei care sunt găsiți că pășunează în locuri nepermise să li se aplice amenzi de către cei de la poliție, cum se practică în alte comune.

Domnul Simionca Marin Grigore care se referă la depozitul gunoierului de grajd, pe lângă drumul județean, să se facă somații pentru a nu mai depozita gunoierul de grajd pe lângă drumuri.

Domnul Socaciu Dumitru Marius care solicită a se amplasa mai multe coșuri stradale pentru gunoier, cel puțin în centrul localităților și în apropierea școlilor, bisericilor și caminelor culturale.

După ce presedintele de sesiune, domnul Cotoc Iulian, constată că nu mai sunt alte discuții, intervenți, obiecții sau întrebări, punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, declară închise lucrările sesiunii ordinare a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal spre cele legale.

PRESEDINTE DE SESIUNĂ,

Cotoc Iulian



ÎNTOCMIT,

Secretar general al comunei Șieut,

Gotea Dumitru

NOTA: Procesul-verbal al sesiunii ORDINARE, din 22 Aprilie 2021, a fost aprobat, în forma prezentată, în sesiunea ordinară a Consiliului Local Șieut, din 27 Mai 2021, cu număr de 10 voturi "pentru", nici un vot, "împotriva" și nici o "abținere", de către cei 10 consilieri locali, în funcție prezenți în sala de sesiune.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieut și pe site-ul propriu: www.primariasieut.ro